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     (๒) ผลการด าเนินงานการบรหิารความเสี่ยง ส านักงานอธิการบดี ปีงบประมาณ ๒๕๖๑  
      รอบ ๖ เดือน 
 

  ตามที่ส านักงานอธิการบดีได้ก าหนดให้ทุกหน่วยงานในส านักงานอธิการบดี ด าเนินการ
เกี่ยวกับการบริหารความเสี่ยง ซึ่งส านักงานอธิการบดีได้จัดท าแผนบริหารความเสี่ยงระดับส านักงาน
อธิการบดี และจัดส่งไปยังผู้รับผิดชอบให้พิจารณาด าเนินการตามวิธีการจัดการความเสี่ยงที่ส านักงาน
อธิการบดีก าหนดไว้ในแผนฯ ในการนี้ ส านักงานคุณภาพฯ ได้ติดตามผลการด าเนินงานการบริหารความ
เสี่ยง ส านักงานอธิการบดี ปีงบประมาณ 2561 รอบ ๖ เดือน (ตุลาคม 2560-มีนาคม 2561) เรียบร้อย
แล้ว ผลการด าเนนิงานตามกิจกรรม พอสรุปได้ดังนี้ 

๑. จ านวนตัวชี้วัดทั้งหมด ๓ ตัวชี้วัด  
- บรรลุเป้าหมาย ๑ ตัวชี้วัด  
- ไม่บรรลุเป้าหมาย ๒ ตัวชี้วัด (เนื่องจากด าเนินการยังไม่ครบรอบการ

ด าเนนิงาน จงึไม่สามารถประเมินผลตัวช้ีวัดได้) 
๒. วิธีการจัดการความเสี่ยงที่ได้ก าหนดในแผน 19 กิจกรรม  

- กิจกรรมที่ได้ด าเนินการแล้วเสร็จ 14 กิจกรรม 
3. ความเสี่ยง/ปัจจัยเสี่ยงทั้งหมด 3 ปัจจัยเสี่ยง  

- ลดลง 1 ปัจจัยเสี่ยง 
- ยังไม่ได้ด าเนินการ/อยู่ระหว่างด าเนินการ 5 ปัจจัยเสี่ยง 

4. สรุปตัวชี้วัดความส าเร็จตามแผนความเสี่ยง  
- ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI อย่างน้อยร้อยละ 70 : ผลการ

ด าเนนิงาน ร้อยละ 33.33  
- ปัจจัยเสี่ยงลดลงอย่างนอ้ยร้อยละ 80 : ผลการด าเนนิงาน ร้อยละ 33.33  
- ด าเนนิการตามแผนแลว้เสร็จไม่นอ้ยกว่าร้อยละ 100 : ผลการด าเนนิงาน  

ร้อยละ 73.68 
ตามรายละเอียดรายงานผลการบริหารความเสี่ยง ประจ าปีงบประมาณ 2561 ที่เสนอต่อ

ที่ประชุมด้วยแล้ว 
 

  ที่ประชุมรับทราบ 
 

  (๓)  การประกันคุณภาพภายในสายสนับสนุน ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๑-๒๕๖๒ 
 

ส านักงานคุณภาพฯ ได้รายงานความก้าวหน้าในการด าเนินการประกันคุณภาพภายใน
หน่วยงานสนับสนุน (๔ ส านัก) ปีงบประมาณ 2561 และ 2562 ตามรายละเอียดที่เสนอต่อที่ประชุม    
ด้วยแล้ว 

 












